

# 打牌起纠纷 操刀捅死人

## 犯罪嫌疑人已被刑拘

晨报讯(记者 周凯楠 苗苗)几个朋友聚在一起打牌,有时会因为钱财发生争执,一旦处理不好便会惹出祸端。3月16日,记者从金山派出所获悉,在淇滨区黎阳路西段大赭店镇实验小学附近,两人因为玩牌起纠纷进而发生一起命案。

据了解,3月13日下午6时左右,金山派出所突然接到报警称,在淇滨区黎阳路西段大赭店镇实验小学附近发生了一起持刀杀人案。犯罪嫌疑人陈某(化名)和被害人李某(化名)在黎阳路西段某电器门市内一起玩牌,玩牌过程中二人发生了纠纷。离开牌场后,陈某回到位于淇滨区打柴口附近的租住房内,一时不快便决定

取刀返回牌场。当时在牌场的李某完全没有意识到危险的到来,他到门口打电话时被犯罪嫌疑人陈某杀害。接到报警后,值班民警立即赶往现场将犯罪嫌疑人陈某抓获。

据知情人讲,犯罪嫌疑人陈某平时很老实,话也不多,却没想到会如此冲动。很多在场的目击者告诉记者,这起案件本不该发生,都是因为涉案双方遇事太冲动,以至于发生惨剧。

讯问期间,犯罪嫌疑人陈某对作案事实供认不讳。最终犯罪嫌疑人陈某因涉嫌故意杀人被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(线索提供:任芳芳)

租户:钱不退够不交钥匙  
房东:不交钥匙一分不退

## 房子空一月 双方都担责

晨报讯(记者 李鹏)“我租房交了6个月房租,住了5个月,可房东现在却不退还剩余的房租。”3月16日上午,新区李先生向记者反映,他退房时房东多扣了他一个月的房租。

据李先生讲,去年9月份,他在福汇佳苑租了一套三室一厅的房子。谈好所有事项后,他一次性付给房东刘女士半年的房租3000元和500元的押金。一切安排好后,他于去年9月17日入住。“由于工作原因,我于今年2月中旬搬出,共住了5个月。可找房东退钱的时候,房东只退给我500元的押金。明明住了5个月,咋收我6个月的房租?”李先生觉得房东这样做很不合理。

当日上午,记者联系到了房东刘女士。刘女士告诉记者,李先生在告知她要退房的时候,已经住了5个月多几天。“当时他要求我退还500元(除去押金),我说只能退400元,他不同意。就这样,他一直拿着钥匙不给我,房子也一直空着,他耽误了我出租房子,所以我现在一分钱也不会退给他。”

随后记者就此事咨询了市法律援助中心的律师,律师认为,李先生在退房时没和房东谈好,也没及时交还钥匙,导致房屋空着。房东刘女士在得知李先生搬出后,没有催要房子钥匙,在这件事上双方均有责任,对此造成的损失二人均应承担。

## 一郑州客商取款8万元只拿7万元

# 万元现金遗落柜台 尽责职员如数归还

晨报讯(记者 李可 实习生 卢芳)“接到银行打来的电话,我才发现自己落了1万元钱在柜台上。要不是银行的工作人员及时发现和通知我,说不定这钱就找不回来了。”3月16日,一名来自郑州的客商牛先生打来电话,向记者讲述了由于自己大意,将1万元现金遗忘在银行柜台,后又失而复得的经过。

16日上午9时30分许,来鹤办事的郑州客商牛先生来到位于淇滨大道的中国银行鹤壁分行营业部,在柜台处取了8万元现金。之后,他又拿着钱自己到旁边的复点机上复点了一遍,确认是8万元。“确认无误后,我就把几沓钱塞进包里,匆匆离开了银行。”牛先生说,当天上午取款之后他就开车返回了郑州。

下午3时许,牛先生忽然接到了一个从鹤壁打来的电话,对方称是中国银行鹤壁分行营业部的工作人员,问他是不是上午在该营业部取过钱,然后让他点一下钱数有没有少。

“我赶紧把包里的钱掏出来点了一下,这才发现少了一沓,一共取了8万元,竟然只拿走了7万元,真是太粗心了。要不是银行的工作人员及时发现并通知我,说不定钱就找不回来了。”牛先生一面自责自己的粗心大意,一面面对银行工作人员的认真负责和拾金不昧表示感激。

之后,记者联系到了中国银行鹤壁分行营业部大堂经理秦雪云,是她上午在柜台的复点机上发现了牛先生遗忘的1万元钱。“9点45分左右,我忽然在大厅柜台上的一个复点机上发现了一沓钱,旁边没有人。我点了点是1万元,然后挨个儿询问了几个正在办理业务的客户,他们都说是自己丢的。”于是秦雪云将钱收了起来,等待丢钱的客户前来寻找。

直到当天中午,秦雪云也没有等到丢钱的客户。“于是我将此事汇报给了领导,然后与同事一起查看了当天上午的监控录像。录像显示,一位客户在取完钱并复点之后将一沓钱遗落在了复点机上。”

根据该取款账号的相关信息,银行方面查询到了丢钱客户的联系方式。当银行工作人员打通客户牛先生的电话,并问他有没有丢钱时,他才发现取的钱少了1万元。



## A股投资要点

日本强震惊扰全球,A股继续回落。上周A股市场冲高回落,借助“两会”召开的利好预期,在金融等权重板块轮番上涨的带动下,A股市场本周初大幅上扬,上证综指一度摸高3000点关口。上周下半周随着央行行意外上调三月期央票利率,加上2月份CPI增速高于预期,加息忧虑重燃,令大盘再度回落。上周五日本发生的强烈地震引发全球金融市场动荡,A股最终无奈继续下挫。

**全周资金流向:** 上周沪深两市合计净流出资金208.35亿元,其中机构资金净流入53.08亿元,散户资金净流出261.43亿元。27个行业中,上周共有17个行业获得机构增持。煤炭开采板块机构资金净流入20.31亿元。机械、基础化工板块分别被机构买入9.81亿元、9.57亿元,批发和零售贸易、非金属材料、房地产板块被机构买入逾4亿元。有色金属板块则遭机构减仓,机构资金净流出4.87亿元。非银行金融、医药生物板块分别被机构卖出4.15亿元、3.81亿元。

**后市研判:** 本周,市场各方期待的“两会”行情会告一段落,市场暂时失去了继续上攻动力。总体看来,随着国际局势持续动荡,国内市场依然面临通胀压力。估计政策紧缩仍将持续一段时间,未来几个月依然存在加息和多次上调存款准备金率的可能。当前的宏观环境并不支持蓝筹股出现趋势性行情,但股指持续大幅回落的可能性也不大。预计上证综指本周将考验2850点至2900点附近区域的支撑,建议投资者半仓滚动操作。

**投资机会:** 随着“两会”行情告一段落,周期性蓝筹股可能继续震荡回落,建议投资者择机减仓,控制风险,中长期则建议投资者继续逢低关注。具备估值优势的防御类品种的投资机会建议适当关注。对于以机械设备为代表的二线蓝筹股的投资机会,建议投资者可在其充分回调之后适当关注。短线建议投资者适当关注以机床为代表的精密制造业的投资机会。对于特高压建设以及新能源、节能环保以及核电等新兴产业的投资中期机会建议投资者适度关注。

**风险提示:** 以上信息来源于中原证券财富中心,仅供参考,风险自担。

中原证券股份有限公司鹤壁兴鹤大街证券营业部客服电话:3321781

地址:鹤壁市淇滨区兴鹤大街新华大厦225号

## 完美用品诠释完美生活

晨报讯(记者 郜海燕)3月15日,新区黎阳路与107国道交叉口西50米处,彦如芦荟日用品商行吸引了众多消费者,一场试饮、试用及宣讲健康理念,传播美容知识的活动在此举行。

“我是完美产品的老客户,无论是完美的美容护肤品,还是保健品、日用品,我都在用。好产品要跟大家分享,这不,我带了几个朋友一起来体验一下完美的产品。”在活动现场试用的洪女士说,现在她身边的许多朋友也开始使用完美的产品,而且感觉都不错。

据了解,1994年成立于广东中山的完美(中国)有限公司,是集科研、开发、生产、销售、服务于一体的大型跨国公司,成立17年来,一直秉承“取之社会、用之社会”的经营理念,承诺永远为消费者提供优质的产品,并坚持“满意式服务”到“感动式服务”的服务理念,以使完美成为一个温馨感人的中国品牌、世界品牌。

据了解,淇滨区彦如芦荟日用品商行是完美(中国)有限公司在我市设立的一个服务窗口,自2009年12月开业以来,以热情的服务、诚信的经营,赢得了广大消费者的喜爱,为广大消费者提供了一个放心消费、超值消费的平台。“彦如芦荟日用品商行在为我们提供消费平台的同时,也给我们提供了一种高品质的生活,使我们大家都能健康消费、绿色生活。”在彦如芦荟日用品商行购买完美产品的秀平说。

## 老太散步迷路 好心民警送回

晨报讯(记者 周凯楠)一位老人散步时犯了迷糊,在深夜走失后流落街头。民警搜寻了20分钟后,才找到老人并将其安全送回家中。3月16日,记者从长江派出所了解到这样一件事。

据了解,前几日,一位年近七旬的老太来新区走亲戚,吃完晚饭出来散步,谁知还没走多远,老人便找不着回家的路了。意识到自己又犯了糊涂,老人决定在路边找个地方睡觉,等到天亮后再回家。晚上9点半左右,蜷缩在杂草中的老人被路过的行人发现。看着被冻得瑟瑟发抖的老人,热心的路人报了警。

在搜寻了大约20分钟后,民警终于在107国道淇桥南500米处发现了迷路老人。当时老人穿的衣服很单薄,吐字不清,只记得亲戚家所在的村庄叫牛庄,具体位置记不清楚了。带着老人赶赴牛庄后,民警开始挨家挨户敲门询问。最终在第16户人家,民警找到了老人的家属。“我们找了很久都没找到,家人正着急呢!”看到被送回的老人安然无恙,老太太的家人感动得热泪盈眶。

## 便民服务电话

### 家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤):  
3360777 13903924921

疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078

鹤翔家政:15839225215 13939274966

利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

君事达物业(家政、专业月嫂):

2168326 3278666 13633927811

幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆):15039255848

大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机):18239236633

### 医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120

康复科电话:3378303

旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

### 综合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理):3335800 15039289198